

## 是真的吗?

夏天就要到了,很多车主都给自己的爱车贴上玻璃膜,网上有传言说,汽车玻璃膜颜色越深隔热效果越好,这个说法靠谱不?如今雾霾天气较多,有人就买了制氧机在家吸氧,可健康的人吸氧是否有保健作用呢?很多人习惯于睡前喝一杯牛奶,可牛奶真的有助于睡眠吗?此外,很多吃货们都很喜欢草莓,可有人说草莓的农药残留特别普遍,是真的吗?昨晚,央视财经《是真的吗》就关注到以上问题。到底哪些是真的呢?调查——揭晓。

现代快报记者 张瑜 综合央视

## 睡前喝热牛奶有助睡眠?假的

## A 车膜颜色越深越能隔热? ❌

如今天气越来越热,车主们都知道贴汽车玻璃膜能够隔热,网上有说法认为,汽车玻璃膜颜色越深隔热效果越好,但是也有人提出反对意见。到底贴膜深浅跟隔热有没有关系呢?央视财经节目组决定用实验的方式来验证。

实验测试样品选取了三种汽车玻璃膜,这些膜都是在市场占有率比较高、比较常见的,其中1号颜色最浅,2号居中,3号颜色最深。其实,阳光产生热效应最

主要是由紫外线造成的,根据这个原理,节目组模拟了一个红外线热效应环境来检测贴膜的隔热效果,红外线灯是用来模拟红外线,而红外功率计则是检测红外线能量强弱的。在实验中可以看到,1号贴膜阻隔了70%的热,2号阻隔了95%的热,而3号却阻隔了50%的热。由此可见,贴膜颜色最深的3号其实隔热效果是最差的,由此来看,贴膜颜色深浅与隔热效果没什么关系。

## C 草莓中农药残留很普遍? ✅

网上有传言说,草莓中的农药残留很普遍,这可把吃货们吓坏了,草莓中真有那么多种农药残留吗?

央视财经记者决定从超市、批发市场、草莓园等多个渠道购买样品,然后去专业机构进行测试,看看草莓中的农药残留到底多少。

经过初步监测,8份样品中全部都检出了百菌清这种农药。专家说,果农在生产过程中或多或

少都会使用农药,但杀菌类农药只检出了百菌清,样品药残最多的是国家标准的1%,最少的是国家标准的5%。

那么,草莓药残还有什么农药呢?检测发现,8份样品中还都有一种叫乙草胺的除草剂。专家说,这种除草剂主要在玉米、豆子、土豆等大田作物中使用,可以在油菜中登记使用,但目前国家没有登记草莓的残留标准,也就是说在草莓上是不能用的。

## B 睡前喝热牛奶有助睡眠? ❌

不少人都说过,睡前喝一杯热牛奶有助于睡眠。有一种说法认为,牛奶里富含色氨酸和钙,这两个成分都有镇静作用,真的吗?

专家说,色氨酸能构筑人体所需的蛋白质,还能转变成五羟色胺,五羟色胺可以抑制性神经递质,参与人体的睡眠、痛觉和体温的调节。牛奶有没有色氨酸呢?央视记者通过实验后发现,牛奶中的色氨酸含量为323.9mg/kg。

专家说,不光牛奶,色氨酸在豆类、红肉、鱼类中都有,但里面的色氨酸含量还不足以改善睡眠。

有人还说,牛奶中的钙也能帮助睡眠。专家说,如果说人体缺钙,尤其是血钙降低的时候,可能会影响睡眠,所以牛奶能补钙。但如果想通过喝牛奶补钙改善睡眠,效果不会很明显。不管是喝牛奶还是刚吃完饭,都会产生昏昏欲睡的效果。

## D 健康人吸氧没保健作用? ✅

最近,网上有个说法称,吸氧保健其实不靠谱,健康人吸氧没啥帮助,到底真相如何呢?

央视财经记者随机找了两位有吸氧习惯的人,请医院的医生为他们检测血液氧饱和度。

检测结果显示,其中一位正常状态下血氧饱和度97,吸氧状态下是99,都属正常范围。另一位检测结果显示,她在吸氧前和吸氧后血氧饱和度都是99,根本没

什么变化。专家说,健康人其实是不需要吸氧的,空气中氧气浓度21%,氧气通过这个浓度在肺泡中弥散速度很快,正常人呼吸普通空气就完全够了,没必要额外吸氧。而吸氧主要针对严重呼吸疾病、严重肺病,以及严重心脏疾病并发有心功能不全的人群,建议普通人不要随便吸氧,以免危害健康。

## 学霸的噩梦!

来自大西北的姑娘,当地最有名的学霸,从初中起一路被保送,在北京一所知名学府读到博士后,去美国一所著名大学又拿了个博士后,23日,双博士后的她终于回国了。不过,这次不是衣锦还乡,而是被两个高壮的美国警察押解遣返了回来,没有行李,只带了一盒治疗精神分裂的药。

除了学习啥都不会,在美国两次就业都因无法与同事相处被辞退  
双料女博士后得精神分裂症被遣返

## 随身只带了一盒药

4月23日下午3点,北京边检遣返审查所民警老单和同事照例去登机口接收遣返,被遣返人是一名中国籍的30多岁女子。在见到她的时候,老单他们震惊了:一身包裹到脚踝的黑色羽绒服,每一粒扣子都紧紧地扣好,头发稀稀拉拉只剩下稀疏的几缕,其间还有很多白发,脸蜡黄蜡黄,布满了皱纹,完全是一个老太太模样!

老单他们带着被遣返人小兰回到遣返所,发现小兰没有任何随身行李,甚至连一部手机都没有。小兰很配合民警的询问,没有东拉西扯也没有躲躲藏藏,但是她从来到询问室就一动不动,水也不喝,东西也不吃,最关键的是,目光发直,语气带着一种近乎执拗的肯定。

这些举动让老单和同事们想到了美国警察转交的那盒已经吃了两片的药。老单他们根据药的名

称去查了下,搜索结果显示:治疗精神分裂。

## 除了学习啥都不会

小兰的家在祖国西北的一个省会城市,是家里的独生女,她出生那年正赶上国家恢复高考。小兰自幼聪明好学,父母从不让她干任何家务活。在询问中她承认自己除了学习啥都不会。

她从初中起就被一路保送,到北京上了一所顶级高校,本科、研究生、博士,然后就博士后了。后来又被推荐到了美国BF大学,一不小心又博士后了。

因为成绩突出,被推荐到了企业。在企业里,她不擅与人打交道的劣势被彻底放大了。

第一个企业,因为看不惯企业里有作假的行为,快人快语的她得罪人,被辞退了。在第二个企业,因无法与同事和主管沟通,又被礼貌地请出了公司。



小兰扑进母亲怀抱,小兰爸站在一边扭头不敢看

因为没有就职的单位可以继续为她申请签证延期,随时面临着被遣返,而没了经济来源的她不得不开始流浪。有一天,无家可归的小兰终于被警察发现了。

老单和同事们通过种种关系找到了小兰的父母,而这两口子两

年前就和小兰失去了联系,都以为这个闺女已经死了!

两口子乘飞机抵达北京后,先找到人的是小兰爸,父女一言不发抱头痛哭。当小兰扑进了母亲怀抱时,小兰爸抱着手站在一边扭头不敢看。据《留学》杂志

梁振英发表《香港家书》  
呼吁支持政改方案

香港特区行政长官梁振英25日在香港电台发表《香港家书》指出,特区政府已经公布行政长官普选办法方案,香港向2017年全港500万选民“一人一票”普选行政长官的目标又迈出重要一步。他呼吁广大市民和立法会支持政改方案。

梁振英表示,1997年前,香港市民没有任何普选政府首长的权利,回归祖国之后,我们“港人治港”、高度自治,民主参与的程度不断提高。基本法第45条订明,行政长官的产生办法根据香港特别行政区的实际情况和循序渐进的原则而规定,最终达至由一个有广泛代表性的提名委员会按民主程序提名后普选产生的目标。

“普选行政长官是香港市民的共同愿望。我们现在面对的,是‘有普选’和‘无普选’之间的抉择,只有得到立法会三分之二的议员通过,换言之,只有劝服反对派议员回心转意,我们才可以在2017年实现普选。”梁振英指出,如果方案被否决,立法会的普选也会变得遥遥无期。据新华社

## 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第15046期

开奖结果:  
05 07 10 22 26 + 04 10  
本期中奖情况  
超级 中奖注数 每注金额  
一等奖基本 9注 6089599元  
追加 3注 3653759元  
二等奖基本 146注 38854元  
追加 32注 23312元

体彩排列3(15108期)

中奖号码:8 6 5  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 875注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1827注 173元

体彩排列5(15108期)

中奖号码:8 6 5 3 8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 99注 100000元

福彩“东方6+1”(2015046期)

中奖号码:5 3 2 3 8 0  
生肖码:鸡  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 1注 5106887元  
二等奖 0注 0元

福彩15选5(2015108期)

中奖号码:1 2 8 10 15  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 100注 1952元

福彩3D游戏(2015108期)

中奖号码:7 5 8  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 1087注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 1822注 173元

## 鸡毛信

## 顶呱刮新票“财富之门”上市!

顶呱刮新票“财富之门”日前在江苏省上市,该票面值10元,共有12次中奖机会,最高奖金25万元。彩民朋友可在尝鲜新票“财富之门”的同时,继续参与“玩‘招财进宝’双重机会赢iPhone6”活动,敬请关注。(苏彩)